國際扶輪 3461 地區舉辦 1022 國際扶輪日

地區服務計畫主委 台中港亞太社薛秋雄 Trading



國際扶輪 3461 地區 2017-18 年度在地區總監童瑞龍 DG Five 帶領下,配合國際扶輪社長伊恩・萊斯禮 Ian H.S. Riseley 提倡各項社區服務,尤其在六大焦點領域的優先服務;因此在國際扶輪服務週中選定 10 月 22 日為地區國際扶輪日,舉辦各項社區服務,諸如反毒宣導的快閃表演,反毒宣導海報的設計比賽,社區寒冬送暖的表揚,邀請社區優質藝文團隊參與演出;甚而遠赴國外——泰北金三角地區做〔紅豆餅〕的製作輔導(泰北 VTT 計畫),除改善社區、國際社區民眾生活外,更將台灣人民的溫情帶到國外,在此政府倡導新南向政策之際,無疑添加一股助力。

當天的節目在開幕式長官致詞後展開一

系列活動,首先是各扶輪社的反毒快閃表演比賽,由 2、30 位國際交換學生開步走,他們超吸睛的肢體語言表演將活動帶入高潮,也讓隨後各扶輪社友的表演於輸人不輸陣中創造無數波的掌聲與高潮,最後,由扶輪青年服務團與扶輪少年服務團用年輕人的角度將反毒活動作不同詮釋與表演,給現場民眾深刻印象,並獲得滿場喝彩。

接著社區民眾的優質藝文表演,六個節目均是各地區的首選團隊,有瑞城國小數十位小朋友的樂曲演奏,總共彈奏近10首相當優美的歌曲,由他們的演出可看出平時訓練有素且相當重視此次的演出機會;還有四箴國中同學們活潑熱情的演出,表現出少年朋友們熱



血沸騰,舞力全開,獲得滿場歡呼聲與掌聲; 另外,薩克斯風的演奏與四歲小朋友——瓜瓜 的演唱,他那「朋友情」的唱腔以四歲小朋友 來說真是不可思議,在 Youtube 的點閱率超過 6,000 萬次的成績,就知道他多麼的受歡迎, 今天能在國際扶輪日享受到如此的美聲,實是 不可多得的機會;其他的節目諸如星月寶萊印 度舞團的「印度舞的故事」團體舞,20幾位含 12 位小朋友的參與演出,將現場觀眾帶入異國 情境中如醉如痴; 另外兩個詮釋沙漠熱情舞蹈 的演出將是日天氣稍有寒意的現場充滿暖意。

而接著的是各社寒冬送暖表揚節目,由各



分區代表出席的社區服務,將扶輪人推動的社 區服務呈現在現場民眾前,讓社區民眾了解扶 輪社的愛心不落人後。這次10個表揚的案例 只是各分區代表個案,扶輪人的服務與愛心是 無處不在的,一有機會就馬上伸出溫暖的手來 支援。最後是本年度反毒宣導的兩項重大工作 之一,就是反毒宣導海報設計比賽,來自全台 灣地區數百件作品選出60件,再從中選出20 件,分別為入選、佳作、第三名、第二名、第 一名等。另外,並透過網路票選選出「網路最 佳人氣獎」,這次的舉辦有高達 8,000 多人瀏 覽與投票,讓活動經由網路廣為大眾閱覽,擴 大舉辦比賽影響的效果,並因此而改善毒品日 益泛濫的現象,這是舉辦的目地所在。

無論如何,這次透過和營建署臺中都會公 園創立17週年慶聯合舉辦的活動,參加人數 達近 3,000 人左右,它是一次成功的活動,其 影響所及是超過參加人數的數倍以上。期望經 由此項活動的舉辦改善社會毒品泛濫的現象, 同時藉由此次的慈善義舉縮短並改善台灣M 型社會的差距,提供弱勢團體些許溫暖,也拋 磚引玉讓社會各地溫暖之心,遍灑全社區。





